
บันทึกรายงานการประชุม 
 สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 

     สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ 
วันที่  ๑๐   เดือนมกราคม พ.ศ. 256๕ เวลา 1๐.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
 

ผู้เข้าประชุม 

ลำดับ 

ที ่
ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว เฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง  

2. นายวิสูทธิ์ ยอดขำ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว วิสูทธิ์ ยอดขำ  

3. นางสายัณห์ แพทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ 1 สายัณห์ แพทอง  

4. นายสมบัติ แก้ววิเศษ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๒ สมบัติ แก้ววิเศษ  

5. นายวีระศักดิ์ จระเณร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๓ วีระศักดิ์ จระเณร  

6. นายวิชาญ ศรีอ่ำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๖ วิชาญ ศรีอ่ำ  

7. นายอนุชา เนตรบารมี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๗ - ไม่มา 

8. นายมนตรี บุรีทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๘ มนตรี บุรีทอง  

๙. นายบัญชา ชดช้อย เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว บัญชา ชดช้อย  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายอนุชา เนตรบารมี 
๒. .........................................................................................  
๓. .........................................................................................  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายโกมล แพทอง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
2. .........................................................................................  
3. .........................................................................................  
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น. 
เลขานุการสภาฯ บัดนีส้มาชิกสภาฯมาประชุมจำนวน ๗ ท่าน ครบองค์ประชุม ขอเรียนเชิญท่าน

ประธานสภาฯ เปิดประชุมครับ 
ประธานสภาฯ ครับ เมื่อท่านสมาชิกสภาฯมาครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาอบต.

หลักแก้วสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ครับ 
ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งในที่ประชุมทราบ 

๑.๑ เรื่องเม่ือช่วงปีใหม่ที่ผ่านมามีผู้ติดเชื้อโอมิครอนหลายคน จึงขอฝากท่าน
สมาชิกช่วยสอดส่องดูแลพ่ีน้องประชาชนให้ป้องกันตัวเองด้วย 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการปนะชุมครั้งที่แล้ว ครั้งแรกเมื่อวันที่ ๒๘ ธันวาคม 
๒๕๖๕ ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบดูด้วยว่าจะมีการแก้ไขเพ่ิมเติมข้อความใดๆ 
หรือไม่ เชิญครับ ๑...... ๒...... ๓...... ครับ ครับถ้าไม่มีผมขอมตินี้ประชุมด้วยว่า 
หากใครเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วโปรดยกมือด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้วด้วยคะแนนเสียง ๖ เสียงเป็นเอก
ฉันท์ 

ประธานสภาฯ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เพ่ือทราบ / เพ่ือพิจารณา 
 ๓.๑ เรื่องนายกอบต.หลักแก้วขอแถลงนโยบายเชิญท่านนายกอบตฯ ครับ 
นายกอบต.ฯ เรียน ท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลหลัก

แก้ว ตามที่ได้มีการเลือกตั้ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบล และสมาชิกภา
องค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ กระผมได้รับการ
เลือกตั้งจากประชาชนให้ดำรงตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
ได้รับรองผลการเลือกตั ้งจากคณะกรรมการเลือกตั ้งประจำจังหวัดอ่างทอง
เรียบร้อยแล้วนั้น อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๘/๕ แห่งพระราชบัญญัติ
สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 
๖) พ.ศ.๒๕๕๒ กระผมนายโกมล แพทอง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลัก
แก้ว ขอแถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว เพื่อให้ทุกท่าน
ไดท้ราบถึงนโยบายการบริหารของผู้บริหาร ที่ได้เข้ามาบริหารงานต่อไป 
การพัฒนาและบริหารองค์การปกครองส่วนท้องถิ่น นับว่ามีความสำคัญอย่าง
มาก อันจะเห็นได้จากรัฐบาลในส่วนกลาง ได้พยายามถ่ายโอนภารกิจต่างๆ มาให้
ส่วนท้องถิ ่นได้ดูแล บางครั ้งก็เป็นอุปสรรคในการบริหารงานอยู ่บ้าง เช่น 
งบประมาณ บุคลากรความพร้อมในการรองรับภารกิจถ่ายโอน ฯลฯ ฉะนั้นผมจึง
คำนึงถึงแนวทางในการเตรียมความพร้อมในการบริหารงาน ซึ่งมีความ 
เปลี่ยนแปลงไปอย่างรวดเร็วมาก ผมจึ งขอ เรี ยนมายังท่านสมาชิกองค์การ
บริหารส่วนตำบลหลักแก้วทุกท่าน ที่ได้รับการคัดเลือกจากแต่ละหมู่บ้านให้
มาเป็นตัวแทนในการพัฒนาและบริหารในตำบลหลักแก้ว จึงขอให้ทุกท่านได้
ร่วมมือร่วมใจเป็นน้ำหนึ่งใจเดียว นำพาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้วให้
อยู่แนวหน้าในองค์การบริหารส่วนตำบลชั้นนำต่อไป เพราะลำพังผมเพียงคน 
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เดียวไม่สามารถทำอะไรได้ท้ังหมด คงต้องขอให้พวกเราร่วมมือร่วมใจกัน สำหรับ
นโยบายที่จะเป็นกรอบในการบริหารจัดการองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว
นั้น แบ่งออกเป็นดังนี้ 
๑. ด้านสาธารณูปโภค 
- พัฒนาตำบลหลักแก้ว ให้มีระบบประปาที่ได้มาตรฐาน 
- พัฒนาด้านการขยายเขตไฟฟ้าและติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างให้ทั่วถึง 
- พัฒนาด้านถนนสาธารณะให้ครอบคลุมทั้งตำบล 
๒. ด้านสวัสดิการและสังคม 
- ส่งเสริมให้สถาบันครอบครัวมีความอบอุ่น ชุมชนมีความเอ้ืออาทร 
- ส่งเสริมการประกอบอาชีพและฝึกอาชีพให้ประชาชนอย่างทั่วถึง 
- ส่งเสริมและสนับสนุนให้มีโครงการเบี้ยยังชีพสำหรับผู้มีสิทธิ์ทุกคน 
- ส่งเสริมให้ประชาชนตำบลหลักแก้วมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
๓. ด้านสาธารณสุข 
- ส่งเสริมให้ประชาชนได้รับบริการด้านสาธารณสุขที่มีคุณภาพทันสมัย 
- ส่งเสริมให้มีบุคลากรทางการแพทย์พยาบาล และทางทันตกรรม อย่าง

ครบถ้วน 
- ส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพแข็งแรงและเข้าถึงหลักประกันสุขภาพถ้วน

หน้า 
- ส่งเสริมให้ประชาชนได้บริโภคอาหารและผลไม้สะอาดและปลอดภัย 
๔. ด้านสิ่งแวดล้อม 
- จัดให้มีเครื่องมือและสถานที่กำจัดขยะที่มีประสิทธิภาพ ไร้มลพิษ 
- บริหารจัดการสิ่งแวดล้อมให้เกิดประโยชน์สูงสุด 
๕. พัฒนาแหล่งท่องเที่ยว,อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมอย่าง

ยั่งยืน 
- ส่งเสริมให้ประชาชนในพื้นท่ีได้ตระหนักถึงการท่องเที่ยวเชิงประวัติศาสตร์ 
- ประสานงานกับหน่วยต่างๆ ในการรักษาความเป็นไปได้ของโครงการพัฒนา

แหล่งท่องเที่ยวในเขตตำบลหลักแก้ว 
๖. ด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
- ส่งเสริมศูนย์การเรียนรู้โดยให้มีคอมพิวเตอร์เพื่อการศึกษาสำหรับเยาวชน

และบุคคลทั่วไป 
- ส่งเสริมให้เยาวชนเล่นกีฬา เพ่ือพัฒนาสุขภาพร่างกายและห่างไกลยาเสพติด 
- ส่งเสริมสนับสนุนให้มีสนามกีฬาและสถานที่ออกกำลังกาย จัดให้มีเครื่อง

บริหารร่างกายกลางแจ้งท่ีสมบูรณืแบบสำหรับประชาชนและเยาวชน 
- ส่งเสริมให้มีประเพณีในวันสำคัญทางศาสนา เช่น ประเพณีลอยกระทง 

ประเพณีสงกรานต์ ประเพณีแห่เทียนเข้าพรรษา เป็นต้น 
- พัฒนาศูนย์พัฒนนาเด็กเล็กให้ได้มาตรฐานที่ดียิ่งข้ึน 
- ส่งเสริมให้มีการถ่ายทอดภูมิปัญญาท้องถิ่นสินค้าหนึ่งตำบลหนึ่งผลิตภัณฑ์ 
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๗. ด้านเศรษฐกิจ การคลัง และการบริหารจัดการ 
- การบริหารจัดการที่ดี และโปร่งใส และกระจายงบประมาณให้ครอบคลุมทุก

พ้ืนที ่
- ส่งเสริมกระบวนการที่มีส่วนร่วมของประชาชนในการพัฒนาเพื่อสร้างชุมชน

ให้เข้มแข็ง 
- ส่งเสริมให้มีร้านค้าชุมชนของตำบลหลักแก้วมากขึ้น 
๘. ด้านการประสานงานภาครัฐ 
- ให้ อบต.หลักแก้วเป็นต้นแบบแห่งการพัฒนาและบริหารภารกิจถ่ายโอนของ

รัฐบาล ให้มีประสิทธิภาพที่ยั่งยืน 
- พัฒนาอบต.หลักแก้วให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ของอำเภอวิเศษชัยชาญ 

จังหวัดอ่างทอง 
ในท้ายที ่สุดของการแถลงนโยบายในวันนี ้ ผมขอขอบพระคุณท่าน

ประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว พร้อม
ทั้งท่านผู้มีเกียรติทึกท่านที่อยู่ในที่นี้ ที่ได้สละเวลาอันมีค่า มาร่วมฟั งคำแถลง
นโยบายของผู้บริหารในวันนี้ ผมขอสัญญาว่า จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ด้วยความ
มานะ อุตสาหะและซื่อสัตย์ สุจริต เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว
ได้รับการพัฒนาให้เจริญยิ่งๆขึ้นไป เป็นส่วนหนึ่งของการพัฒนาจังหวัดอ่างทอง 
ให้สมกับที่ประชาชนตำบลหลักแก้วทุกท่านที่ได้มอบความไว้วางใจให้ผมเป็น
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้วในการเลือกตั้งครั้งนี้ 

ประธานสภา ฯ    มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ 
     เชิญ นายวีระศักดิ์ จระเณร สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เรียน ประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ผมขอเรียนถามนายกอบต. ว่าตามที่

ท่านได้หาเสียงเลือกตั้งว่าจะ”พัฒนาแหล่งน้ำ”ไม่มีตามคำแถลงนโยบาย 
ประธานสภาฯ เชิญเลขานุการสภาฯชี้แจง 
เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิกฯ การพัฒนาแหล่งน้ำจะรวมอยู่ในด้าน

สิ่งแวดล้อมครับ 
ประธานสภาฯ ครับ ถ้าไม่มีใครสอบถามอะไรอีกต่อไป 
 ๓.๒ เรื่องคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาอบต.หลักแก้ว  
 คัดเลือกจากสมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือกกันเอง จำนวน ๓ คน เชิญเลขานุการ

สภาฯ ชี้แจง 
เลขานุการสภาฯ เรียน ประธานสภาฯและท่านสมาชิกสำหรับคณะกรรมการฯ  

ระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๑ กำหนดว่า 
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ข้อ๘(๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน ๓ คน 

ประธานสภาฯ เชิญที่ประชุมเสนอ และผู้รับรอง ๒ คน 
สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ เสนอ 

นายวีระศักดิ์ จระเณร 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
      
     ผู้รับรองถูกต้องครับ 
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ประธานสภาฯ    ขอเชิญท่านอ่ืนเสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯ กระผมนายวีระศักดิ์ จระเณร เสนอ 
     นายมนตรี บุรีทอง 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
      
     ผู้รับรองถูกต้องครับ 
     เชิญท่านอ่ืนเสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯ ดิฉันนางสายัณห์ แพทอง ขอเสนอ 
     นายวิชาญ ศรีอ่ำ 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
      
     ผู้รับรองถูกต้องครับ 
     มีสมาชิกท่านใดเสนอผู้อื่นอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีเป้นอันว่า นายวีระศักดิ์ จระเณร , 

นายมนตรี บุรีทอง และนายวิชาญ ศรีอ่ำ ได้รับคัดเลือกให้เป็นคณะกรรมการ
พัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
มีหน้าที่ ๑.กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจาก 

๑.๑ อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยเฉพาะอำนาจ
หน้าที่ที่มีผลกระทบต่อประโยชน์สุขของประชาชน เช่น การป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัย การผังเมือง 
๑.๒ ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและขั ้นตอนการ
กระจายอำนาจ 
๑.๓ ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ่มจังหวัด และจังหวัด โดยให้
เน้นดำเนินการในยุทธศาสตร์ที่สำคัญและมีผลต่อประชาชนโดยตรง 
เช่น การแก้ไขปัญหาความยากจน การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพ
ติด 
๑.๔ กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด 

    ๑.๕ นโยบายของผู้บริหารที่แถลงต่อสภาท้องถิ่น 
    ๑.๖ แผนชุมชน 
๓.๓ เรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นจาก
สมาชิกสภฯ จำนวน ๓ คน เชิญเลขานุการสภาฯ ชี ้แจงระเบียบกฎหมายที่
เกี่ยวข้อง 

เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิก กระผมขอชี ้แจงระเบียบกฎหมายที่
เกี่ยวข้อง ดังนี้ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ 
แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๑ กำหนดว่า คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ ๒๘(๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่น
คัดเลือกจำนวน ๓ คน 

ประธานสภาฯ    เชิญที่ประชุมเสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวีระศักดิ์ จระเณร เสนอ  
     นายสมบัติ แก้ววิเศษ 
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ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
 
     ผู้รับรองถูกต้อง 
     ขอเชิญท่านอ่ืนเสนอคนต่อไป 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ ขอเสนอ 
     นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง    
 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
 
     ผู้รับรองถูกต้อง 
     ขอเชิญท่านอ่ืนเสนอคนต่อไป 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิชาญ ศรีอ่ำ ขอเสนอ 
     นางสายัณห์ แพทอง 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
 
     ผู้รับรองถูกต้อง 
     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้อื่นอีกหรือไม่..... ถ้าไม่มีเป็นอันว่าที่ประขุมคัดเลือก  
     นายสมบัติ แก้ววิเศษ ,นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง และนางสายัณห์ แพทอง เป็นคณะ 
     กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
     มีหน้าที่ ๑.กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
      ๒.ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

๓.รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมิน 
แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น 

๓.๔ เรื ่องคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพอบต.หลักแก้ว 
จำนวน ๒ คน เชิญที่ประชุมเสนอครับ 

สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ ขอเสนอ 
     นางสายัณห์ แพทอง 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
 
     ผู้รับรองถูกต้อง 
     ขอเชิญท่านอ่ืนเสนอคนต่อไป 
สมาชิกสภาฯ    เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายสมบัติ แก้ววิเศษ ขอเสนอ 
     นายวีระศักดิ์ จระเณร 
ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองครับ 
 
     ผู้รับรองถูกต้อง 
     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้อ่ืนอีกหรือไม่.... ถ้าไม่มีเป็นอันว่า นางสายัณห์ แพทอง 

และนายวีระศักดิ์ จระเณรได้รับการคัดเลือกเป็นคณะกรรมการกองทุนฯ  
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มีหน้าที ่๑.พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปีของกองทุนฯ 

๒.พิจารณาอนุมัติโครงการ หรือกิจกรรม 
๓.สนับสนุนให้บุคคลในท้องถิ่นสามารถเข้าถึงบริการสาธารณสุข 
๔.ให้คำแนะนำในการจัดทำข้อมูลและโครงการหรือกิจกรรมที่เกี่ยวข้อง
กับงานสาธารณสุข 
๕.พิจารณาให้ความเห็นชอบรายงานผลการดำเนินงาน รายงานการรับ
เงิน การจ่ายเงิน และเงินคงเหลือของกองทุนฯ 

๓.๕ เรื ่องแจ้งให้ทราบผู้ท ี ่เป ็นคณะกรรมการบริหารเงินทุนตามโครงการ
เศรษฐกิจชุมชนตำบลหลักแก้ว ได้แก่ ประธานสภาฯอบต.เป็นกรรมการ 
มีหนาที ่๑.พิจารณากลั ่นกรอง ตรวจสอบคำร้องขอกู ้ย ืมจากอาชีพหรือกุ่ม

เกษตรกร 
๒.พิจารราอนุมัติให้กลุ ่มอาชีพหรือกลุ ่มเกษตรกรเงินทุนกู ้ย ืมตาม
โครงการที่เสนอขอมา ที่มีวงเงินไม่เกิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
๓.กำกับดูแล ตรวจสอบ ติดตาม ส่งเสริม สนับสนุน ประเมินผลและ
รายงานผลการดำเนินงานให้คณะกรรมการพัฒนาอำเภอทราบ 
๔.เร่งรัดติดตามทวงถามการชำระหนี้ และดำเนินการตามกฎหมายกับ
กลุ่มอาชีพหรือกลุ่มเกษตรกรที่ผิดสัญญาในการชำระหนี้ 

๓.๖ เรื่องแจ้งให้ทราบผู้ที่เป็นคณะกรรมการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้สูงอายุ 
คนพิการ ได้แก่ สมาชิกสภาฯของผู้สูงอายุที่มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพ เป็นกรรมการ 
มีหน้าที่ ตรวจสอบคุณสมบัติของผู้สูงอายุ คนพิการและผู้ป่วยเอดส์ที่มีสิทธิรับ
เงินเบี้ยยังชีพ 

ระเบียบวาระท่ี ๔   เรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ 
นักพัฒนาชุมชน เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิก ดิฉันนางสาวยุวธิษณ์ มั่งมีธนพิบูลย์ ขอแจ้ง 

ให้ท่านสมาชิกทราบถึงเรื่องการได้รับเบี้ยยังชีพตามบัญชีรายชื่อขอความร่วมมือ
ท่านสมาชิกช่วยตรวจสอบด้วยว่าผู้มีสิทธิรับเบี้ยฯ ยังมีตัวตนหรือไม่อย่างไร 

สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายมนตรี บุรีทอง ขอถามว่าใบ
มอบอำนาจรับเบี้ยฯใช้ได้กี่ปี 

สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ ขอถามว่า การ
รับเบี้ยฯเปลี่ยนจากการรับเงินสดเป็นรับผ่านธนาคารจะต้องเปิดบัญชีกับธนาคาร
อะไร และสาขาใด 

สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวีระศักดิ์ จระเณร ขอถามถึง
บัญชีรายชื่อผู้รับเบี้ยฯ 

ประธานสภาฯ เชิญเจ้าหน้าที่พัฒนาชุมชน 
นักพัฒนาชุมชน เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ดิฉันนางสาวยุวธิษณ์ มั่งมีธนพิบูลย์ 

ขอชี้แจงว่ากรณีการรับมอบอำนาจรับเบี้ยฯ ใบรับมอบใช้ได้จนกว่าผู้มอบอำนาจ
จะไม่มีสิทธิรับเบี้ยฯ และการเปลี่ยนแปลงการรับเบี้ยฯจากการรับเงินสดเป็นรับ
ผ่านธนาคารจะเปิดธนาคารอะไรก็ได้ สาขาใดก็ได้ค่ะ 

ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภาฯ ตั้งแต่หมู่ที่ ๑-๘ ครับ 
สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายสมบัติ แก้ววิเศษ ขอฝาก

ท่าน 
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๑.เรื่องการลอกผักตบชวาคลองหนองหล่ม ตำบลไผ่วง ขอให้ไปถึงสุดเขตอบต.
หลักแก้ว ๒.เรื่องถนนบริเวณบ้านนายบุญชอบ คันรบ ถนนชำรุดเสียหาย  
แตกร้าว ขอให้ซ่อมแซมด้วย ๓.เรื่องไฟฟ้าทางสาธารณเสีย ๔.เรื่องเสียงตามสาย 
๕.เรื่องเครื่องสแกนนิ้วมือ ๖.เรื่องกล้องวงจรปิด 

สมาชิกสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวีระศักดิ์ จระเณร ขอแจง
ให้ทราบว่า มีเสาไฟฟ้าบริเวณบ้านนางประนอม ไชยแก้วและบ้านมะลิ เอนมาก 
ขอให้แจ้งการไฟฟ้าดำเนินการแก้ไขด้วยครับ 

สมาชิกสภาฯ เรียนประประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ ขอ
แจงว่ากระแสไฟฟ้าหมู่ที่ ๕ ตก 

สมาชิกสภาฯ เรียนประประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิชาญ ศรีอ่ำ ขอแจง
ว่าไฟทางสาธารณะชำรุด ถนนรางขุนแผน ฟากกะสุด ท้ายวัด มีรอยแตกร้าวมาก 

สมาชิกสภาฯ เรียนประประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ดิฉันนางสายัณห์ แพทอง ขอแจง
ว่า ไฟทางขยายเขตจากศาลาประชาคมหมู ่ที ่ ๑-๖ และถนนมีรอยร้าวช่วย
ซ่อมแซมให้ด้วย 

สมาชิกสภาฯ เรียนประประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายมนตรี บุรีทอง ขอให้
ซ่อมทางลงศาลาประชาคม ๒ ศาลาเอนกประสงค์ ๒ ฝั่ง ๒ ข้าง และศาลาบ้าน
ตาเลี้ยง ใช้ยางมะตอยไหล่ทาง เสริมลูกรังบริเวณบ้านครูมินตรา 

สมาชิกสภาฯ เรียนประประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ กระผมนายวิสูทธิ์ ยอดขำ ขอ
เรียนถามเรื่อง การเก็บค่าขยะให้เหมือนอบต.ข้างเคียงได้หรือไม่ จะเก็บกี่เดือน
ครับ และอบต.มีเครื่องฉีดยาหรือไม่ 

ประธานสภาฯ เรื่องการเขียนคำร้อง มีสมาชิกสภาฯท่านใดมีเรื่องอื่นๆอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอ
ปิดประชุม เลิกประชุมเวลา ๑๑.๔๕ น. 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

ลงชื่อ...............................................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม  
 (นายบัญชา ชดช้อย) 

เลขานุการสภาอบต.ฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................ผู้รับรองรายงานการประชุม  
 (นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง) 

  ประธานสภาอบต.ฯ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๙- 
 
ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
 

 
ลงชื่อ..... .......................................... ลงชื่อ...............................................  

(นางสายัณห์ แพทอง)   (นายวิชาญ ศรีอ่ำ) 
             คณะกรรมการตรวจฯ           คณะกรรมการตรวจฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................  

             (นายวีระศักดิ์ จระเณร) 
          ประธานคณะกรรมการตรวจฯ 
 


